

## 以传销方式非法集资

2004年1月，万里大造林公司在内蒙古通辽市注册，注册资本1000万元。此前，这家公司总部设在辽宁省，称辽宁万里大造林有限公司。公司在内蒙古以每亩每年2元至30元不等的价格承包(租赁)土地种植幼苗，或直接以较低的价格购买林地，再以每亩林地2660元左右的价格出售给买受人。截至2007年8月，万里大造林公司未经有关部门批准，总计向社会销售林地45万多亩，非法吸纳公众资金13亿元。

由于万里大造林公司的行为脱离了植树造林的范畴，内蒙古自治区处置非法集资工作领导小组办公室指控“其涉嫌非法集资”；内蒙古工商局认定“其经营行为按不同层级业务人员点位复式计酬属于团队计酬的传销行为”。2007年8月22日，公安机关依法对万里大造林公司董事长陈相贵、总经理刘艳英等多名高管采取了强制措施。

万里大造林公司以“今天投入2.66万元，8年后回报18万元”等广告宣传，诱使大量投资人陷入集资陷阱。

陈相贵与营销队伍是一个“金字塔”的利益共同体。陈相贵坐在塔尖上获大利，往下每个层级都有不同的利益。司法审计显示，万里大造林公司向业务员发放业绩提成款达2亿元。

利用名人明星宣传造势 以“高回报”诱惑公众投资

# 万里大造林非法吸资13亿

“万里大造林、利国又利民”……这句国人极为耳熟的电视广告用语，蛊惑了多少人把血汗钱投入他们并不熟悉的林业？2007年8月22日，当法律之网罩向绿色梦幻制造者——内蒙古万里大造林有限公司董事长陈相贵、总经理刘艳英等多名高管的时候，他们已经非法吸纳了社会公众资金13亿元。

## 利用名人博取公众信任

陈相贵深知企业公众形象的重要，万里大造林孕育之初，他就扯上了小品作者何庆魁和笑星高秀敏，利用何庆魁在公众心中的老实相和笑星高秀敏的直爽个性，博得东北三省父老乡亲的好感。他还“收买”个别知名的电视节目主持人为其摇旗呐喊……



■ 在万里大造林公司的林地，灌木比树长得好 新华社发

# 定陵万历皇袍复织完工

重现明代植物染色工艺

南京云锦研究所历时两年多，为北京十三陵定陵博物馆复制的两件明代丝织文物23日全部完工，并于当日启运北京。记者有幸一睹两件万历帝服，分别是穿在最外面的皇袍——“袞服”和类似于现在的衬衫——“中单”，均是复制1957年在定陵出土的明万历皇帝和皇后的陪葬品。

据介绍，“红缂丝十二章福寿如意袞服”织造时大面积夹进了8168米真金线，同时使用了由孔雀羽毛捻成的400米翠羽线，价值十

分昂贵。此件文物出土于万历帝棺内西部北侧，复制工作历时2年多。“这件‘中单’是我们第一次成功复制的‘妆花绸’，原来都是复制‘妆花缎’。绸加上了云锦的妆花，就是绸里最高档的一种。”两件复制品都是“中国红”，由于复制必须尽可能还原明朝工艺，所以全部采用植物染色，负责染色的该研究所质监部主任王继胜揭开了谜底，“在明代植物染色技术就非常纯熟了，相比于现在的化学染色，它除菌性好，对人体没有伤害，还很环保。”徐兢

异地重建圆明园，注定会引起诸多争议。事实也是如此，当浙江东阳市横店镇准备在当地新建圆明园的消息一传出，便引来各界高度关注，相关不相关的论战，持续升温。

## 【复建】耗资200亿元

按照计划，复建在浙江中部东阳横店的圆明园，总投资人民币200亿元。选址在横店镇西面的一片荒山荒坡，由圆明、长春、绮春(后改名“万春”)三园组成。重建工程总占地面积6165亩，将按照圆明园实景的1:1恢复，于明年起开始施工，2013年完成。

操作重建圆明园工程的，是一家叫“横店共创共有共富共享工作委员会”(简称“四共委”的机构，执掌“四共委”的，是原横店集团掌门人徐文荣。为和北京的圆明园遗址区别开来，重建的圆明园，被称为“圆明新园”。

## 【调查】六成受访者反对

而让徐文荣没有想到的是，这一设想一经媒体透露，便在社会上引发轩然大波。中国一知名网站进行的一项调查显示，63%的投票者不支持重建圆明园，并认为圆明园的断壁残垣是历史的见证，另外还有9%的反对者认为重建是“商人沾满铜臭味的破坏”，只有23%的人支持重建圆明园，其主要理由是“能更好地弘扬传统文化，警示后人”。

在横店华夏文化园里，一批以1:50比例设计的圆明园景点模型已经制成。工作人员介绍，这些模型都是全国各地工厂送来参加工程竞标的作品。圆明园100多个景点都有独立的模型，展出的只是

其中一部分。横店有关人士表示，争取明年5月份完成模型。希望通过模型展出，搜集到更多资料。

## 【资金】募捐面向国内外

据介绍，在计划投入的200亿元资金中，70亿元用于圆明园的基础建设资金，其余的130亿元则用于文物回收和复制。对70亿元的基础建设资金，包括超过16个亿的土建费用、44.7亿的土地征用费以及公共配套设施等费用，将通过民间捐款、社会力量投资参股等方式获得。而用于文物回收和复制部分的130亿元，则只接受社会募捐。投资只限人民币入股，募捐面向国内外。

而目前，在尚未开展大规模募捐宣传动员的情况下，他们已筹集到建设资金11.6亿元。这其中包括：通过浙江华夏文化发展基金会重建圆明园专项基金管理委员会筹得的募捐资金，为1.2个亿，发起单位的资本金为10亿元，另外还有一家私人企业以投资的方式出资4000万元。

徐文荣坦言，相比70亿元的建设经费和200亿元的重建总经费而言，目前募集到的11.6亿元资金，尚有很大的距离。“但我们充满信心，因为这是在募捐宣传动员尚未启动的情况下获得的，这表明了社会各界对圆明园重建的‘高度重视和巨大热情’。”

对于外界的质疑，横店方面认为，对于中华民族，圆明园废墟确实不曾是一口永久的警钟，“北京的圆明园遗址仍然记录1860年的屈辱史，而重建圆明新园，则是重现1860年以前的艺术辉煌”。董碧水(据《中国青年报》)

对朋友一百个好，就送他

对老公一千个好，就送他

对老爸一万个好，就送他

老公应酬多，肝脏不适  
慰劳他昂立多邦

爸爸年纪大，血脂高，  
送昂立多邦胶囊孝敬他

朋友工作忙，容易疲劳，  
送他昂立多邦胶囊真合适

都说养家的男人真辛苦 其实有家的男人更幸福~

# 对他好就送昂立多邦

胶囊

### 促销信息

即日起至2008年2月25日

- 买任何昂立产品满188元，再花1元，即可换购价值69元的法国原瓶进口红酒1份。
  - 买昂立多邦礼盒两盒，送昂立多邦单盒一盒(价值22元)。
- 注：您换购的1元将捐献给上海市慈善基金会；活动仅限指定门店，以上活动二选一。

昂立多邦胶囊将微生态活菌、维生素、矿物质，三效合一科学配伍，抗疲劳、对化学性肝损伤有一定的保护作用，调节血脂。

温馨提示：切勿过量服用，孕妇禁用。本品不能代替药物。咨询电话：400-820-1001



咨询热线：400-820-1001

# 全聚德用电炉制作烤鸭

## 网友留言称感到失望

传承上百年的全聚德果木挂炉烤鸭正在被颠覆，日前有报道称，全聚德要开始大力推广使用电子傻瓜烤炉来制作烤鸭，消息一出立即引起业内质疑：丢弃传统工艺后的北京烤鸭是否还能保持原汁原味？记者昨日了解到，目前全聚德上海浦东分店已在使用电子烤炉制作烤鸭。

## 争议一 如何保持原汁原味

在日前“2007北京商业高峰论坛”上，全聚德集团总经理邢颖透露，该集团十几年来一直在探求如何实现工艺环节上的市场化，并与德国合作，研究了专门用于烤鸭的微电脑傻瓜烤炉，现在北京的部分企业，特别是外埠企业，要强行使用微电脑烤炉。

记者昨日了解到，上海目前共开设了3家全聚德加盟连锁店，其中浦东分店已经开始使用电子烤炉制作烤鸭。“因为果木挂炉

明火烤制时会产生烟雾，不环保。”该店相关负责人介绍，电子烤炉全部通过电脑进行控制，烤前喷涂特制的果木精在鸭坯上，制作成的烤鸭也有果木香，跟传统工艺烤出来的味道差不多。

但记者在大众点评网上发现，一些网友当得知该店的烤鸭是电烤的后表示失望。“问了服务员，上海的全聚德不是挂炉烤的，都是电烤的，有些失望啊！”一网友留言称。

## 争议二 百年工艺该不该保留

除了担心口味外，作为北京传统文化的一部分，该不该保留传承上百年的全聚德手工技艺也是争议的一大热点。业内人士担心，如果烤鸭全都是流水线生产，那么其中蕴藏的文化内涵会大打折扣。为此，全聚德找到一个折中的办法，即在北京的一些直营店，人工烤制的方法还会保留。张娟娟